

Na osnovu Zakona o igrama na sreću ("Službeni glasnik RS", br. 88/2011 i 93/2012 - dr. zakon), Pravilnika o bližim uslovima, odnosno sadržini pravila igara na sreću ("Službeni glasnik RS", broj 129/04), Pravilnika o načinu utvrđivanja ispunjenosti uslova za dobijanje saglasnosti za priređivanje nagradne igre u robi i uslugama i o načinu izveštavanja o rezultatima nagradne igre u robi i uslugama ("Službeni glasnik RS", broj 129/04) i Odluke broj 179/17 zakonskog zastupnika VIMPORT preduzeća za unutrašnju i spoljnu trgovinu i usluge doo Beograd (Voždovac), Vojvode Stepe br. 285, dana 13.10.2017. godine, donosi:

PRAVILA NAGRADNE IGRE U ROBI I USLUGAMA

"I SLIKA I PRILIKA"

Ovim Pravilima priređivač organizuje nagradnu igru u robi i uslugama pod nazivom "I SLIKA I PRILIKA" (u daljem tekstu: Nagradna igra), te ova Pravila sadrže odredbe koje se odnose na Priređivača nagradne igre, Način organizovanja nagradne igre, Nagradni fond, Uslove za učešće, Način obavještanja učesnika u nagradnoj igri, Odgovornost organizatora prema učesnicima nagradne igre, kao i druga pitanja od značaja za organizovanje nagradne igre u robi i uslugama.

Nagradna igra se organizuje u cilju podizanja svesti građana o postojanju domaćeg brenda "FOX" i drugih domaćih brendova čiji su proizvodi i usluge robne nagrade u okviru nagradne igre, a radi podizanja svesti građana o postojanju kvalitetnih brendova i kvalitetnih usluga domaćih proizvođača i pružalaca usluga.

I. NAZIV, SEDIŠTE I PIB PRIREĐIVAČA

VIMPORT preduzeće za unutrašnju i spoljnu trgovinu i usluge doo Beograd (Voždovac)
Vojvode Stepe 285, Beograd
matični broj: 17407864, pib: 101743120
zakonski zastupnik: Igor Vučković

II. NAZIV ORGANA PRIREĐIVAČA KOJI JE DONEO ODLUKU O PRIREĐIVANJU IGRE, DATUM I BROJ ODLUKE

Dana 13.10.2017. godine, Igor Vučković, direktor privrednog društva VIMPORT preduzeće za unutrašnju i spoljnu trgovinu i usluge doo Beograd (Voždovac) doneo je Odluku broj 179/17 da se organizuje nagradna igra pod nazivom "I SLIKA I PRILIKA".

III. NAZIV, VREME TRAJANJA I TRŽIŠTE NA KOME SE PRIREĐUJE NAGRADNA IGRA

Organizuje se nagradna igra u robi i uslugama.

Naziv nagradne igre je "I SLIKA I PRILIKA".

Nagradna igra se organizuje na teritoriji Republike Srbije u periodu od 06. decembra 2017. godine do 04. januara 2018. godine.

IV. USLOVI ZA UČESTVOVANJE U NAGRADNOJ IGRI

Sva punoletna fizička lica sa prebivalištem u Republici Srbiji imaju pravo da učestvuju u Nagradnoj igri, izuzev lica zaposlenih kod priređivača, stručnih saradnika priređivača, marketinških agencija koje je priređivač angažovao u promociji Nagradne igre, uključujući članove njihovih uži porodica u koje spadaju bračni/vanbračni drug, deca, braća, sestre, roditelji, usvojlac, usvojenik i staratelj. Organizator zadržava pravo da, po sopstvenom nahođenju, izvrši mere provere gore navedenih činjenica.

Učešćem u nagradnoj igri svi učesnici prihvataju njena pravila.

V. OPIS NAGRADNE IGRE

Svako punoletno lice sa prebivalištem na teritoriji Republike Srbije koje u periodu trajanja nagradne igre kupi televizor robne marke "FOX" stiče pravo učešća u nagradnoj igri zajedno sa prodavcem zaposlenim kod ovlašćenih distributera televizora robne marke "FOX" koji je prodao televizor kupcu.

Kupac i prodavac se smatraju jednim učesnikom.

Objekti u kojima se priređuje nagradna igra su svi prodajni objekti navedeni na internet stranici priređivača nagradne igre <http://foxelectronics.rs/sr/prodajna-mesta> u vreme trajanja nagradne igre.

Svaki učesnik nagradne igre popunjava kupon koji se dobija sa kupovinom televizora, a koji sadrži sledeće podatke:

- 1) Ime i prezime kupca i prodavca.
- 2) Adresa stanovanja kupca i prodavca.
- 3) Broj mobilnog telefona kupca i prodavca.
- 4) E-mail adresa kupca i prodavca (polje nije obavezno)

- 5) Naziv i adresa maloprodajnog objekta.
- 6) Naziv proizvoda i serijski broj proizvoda.
- 7) Broj fiskalnog računa i datum kupovine
- 8) Pečat maloprodajnog objekta

Uz kupon učesnici nagradne igre dostavljaju i fotokopiju fiskalnog računa izdatog u vezi kupovine najmanje jednog televizora i isečak kutije pakovanja na kome se nalazi serijski broj kupljenog uređaja kao dokaz o realizovanoj kupovini proizvoda koji učestvuje u nagradnoj igri.

Svaki originalni kupon sadržiće i pečat priređivača, privrednog društva Vimport doo Beograd i samo takav kupon smatraće se validnim.

Potrošač postaje učesnik nagradne igre slanjem koverta sa kuponom, kopijom fiskalnog računa i isečka kutije na kome se nalazi serijski broj kupljenog uređaja, na adresu priređivača nagradne igre:

VIMPORT doo Beograd
Autoput za Zagreb broj 20
11080 Beograd
Sa naznakom: Za nagradnu igru "I SLIKA I PRILIKA"

Svaka koverta koja ne sadrži potpune i čitko napisane podatke na kuponu ili ne sadrži kopiju fiskalnog računa ili ne sadrži isečak kutije sa serijskim brojem, smatraće se nevažećom.

Koverta koje stignu na adresu priređivača nagradne igre najkasnije 04.01.2018. godine u 14:00 časova učestvovalaće u izvlačenju nagrada. Priređivač nagradne igre ne snosi nikakvu odgovornost ukoliko mu koverta budu uručene nakon 04.01.2018. godine u 14:00 časova.

Svaki kupac i prodavac televizora mogu biti učesnici u nagradnoj igri onoliko puta koliko su koverti nagradne igre sa ispravnim sadržajem dostavili priređivaču nagradne igre.

Jedan učesnik može biti dobitnik samo jedne nagrade, osim ukoliko bude pristiglo manje učesnika od fonda nagrada, u kom će se prirediti drugi ili treći krug izvlačenja do dodele poslednje nagrade.

Nagrada predstavlja identičan robni dobitak ili dobitak identične usluge, po jedan za kupca i prodavca.

Ukoliko priređivač nagradne igre nakon izvlačenja nagrada utvrdi da je učesnik nagradne igre zloupotrebio pravo ili dostavio podatke na nedozvoljen način ili na nezakonit način došao do mogućnosti učešća u nagradnoj igri, priređivač zadržava pravo da poništi dodelu nagrade i istu nagradu dodeli rezervnom dobitniku.

VI. IZNOS NAGRADNOG FONDA, VRSTA, BROJ I VREDNOST NAGRADA

TABELA 1. NAGRADNI FOND (RSD)							
Kategorija	Model	Količina	Dinarska cena po jedinici bez PDV-a	Vrednost PDV-a po jedinici	Dinarska cena po jedinici sa PDV-om	Ukupno sa PDV-om	
Automobil - proizveden u Srbiji	Automobil Fiat 500L	2	1.067.498,29	213.499,66	1.280.997,95	2.561.995,90	
Zimovanje u Srbiji	Zimovanje na Zlatiboru u Hotelu Palisad - 7 noći/2 osobe/usluga polupansion/lux soba	2	71.744,70	8.055,30	79.800,00	159.600,00	
Televizor - proizveden u Srbiji	FOX, ANDROID, LED TV, dijagonale 65"/165cm 65DLE358	2	70.785,00	14.157,00	84.942,00	169.884,00	
Televizor - proizveden u Srbiji	FOX LED TV dijagonale 32"/82cm 32DLE262	50	15.972,00	3.194,40	19.166,40	958.320,00	
UKUPNO NAGRADNI FOND						3.849.799,90	

Termin korišćenja zimovanja na Zlatiboru u hotelu Palisad, dogovara dobitnik ove nagrade sa pružaocem usluga tj sa hotelom Palisad, s tim da nagrađeni dobitnik boravak od 7 noći mora iskoristiti u periodu od 01.02.2018.-31.03.2018.

Nagradni fond čine roba i usluge.

Broj nagrada je ograničen i ni u kom slučaju neće biti dodeljeno više nagrada od broja predviđenog ovim pravilima.

Nagradni fond se sastoji od ukupno 56 nagrada:

1	Automobil Fiat 500L	x 2
2	Zimovanje na Zlatiboru u Hotelu Palisad - 7 noći/2 osobe/usluga polupansion/lux soba	x 2
3	FOX, ANDROID, LED TV dijagonale 65"/165cm 65DLE358	x 2
4	FOX LED TV dijagonale 32"/82cm 32DLE262	x 50

VII. NAČIN I POSTUPAK OSVAJANJA, ODNOSNO UTVRĐIVANJA NAGRADA

Izvlačenje nagrada

Dobitnici nagrada biće određeni izvlačenjem koje će biti organizovano dana 04.01.2018. godine u 15:00 časova u prostorijama priređivača na adresi Autoput za Zagreb broj 20, 11080 Beograd.

Priređivač će izvući i četiri rezervna dobitnika, odmah po obavljenom izvlačenju svih dobitnika.

Imena dobitnika nagrada biće objavljena na internet strani <http://foxelectronics.rs> najkasnije u roku od tri dana od dana izvlačenja dobitnika nagrada.

VIII. NADZOR NAD POSTUPKOM IZVLAČENJA DOBITNIKA NAGRADNE IGRE

O ishodu utvrđivanja dobitnika vodi se zapisnik koji mora sadržavati: mesto i vreme utvrđivanja dobitnika, datum odobrenja nagradne igre, datum i naziv dnevnog lista u kome su objavljena pravila nagradne igre, ime i prezime lica koje je vodilo postupak utvrđivanja, imena i prezimena predsednika i članova komisije, način utvrđivanja dobitnika, ime, prezime, adresu dobitnika, broj telefona, broj serijskog broja televizora, te naziv i vrednost nagrade pojedinog dobitnika.

Nadzor nad sprovođenjem postupka utvrđivanja dobitnika nagradne igre sprovodi komisija od tri člana, i to:

- Ana Nikolić,
- Jelena Vukićević – Planić,
- Miodrag Đorđević

IX. NAČIN OBJAVLJIVANJA IZNOSA FONDA NAGRADA I REZULTATA IGARA

Fond dobitaka nagradne igre i konačni rezultati igre biće objavljeni na internet strani <http://foxelectronics.rs> u roku od tri dana od datuma izvlačenja imena dobitnika.

X. OBAVEŠTAVANJE DOBITNIKA O OSVOJENIM NAGRADAMA

Odmah nakon utvrđivanja dobitnika nagrade, priređivač će obavestiti dobitnika na broj mobilnog telefona koji je naveo u kuponu o nagradi koju je osvojio u nagradnoj igri i obavestiti ga o načinu, vremenu i mestu preuzimanja nagrada.

Dobitnik nagrade koji u roku od 48h ne potvrdi preuzimanje nagrade ne zadržava svoju nagradu već je dobija rezervni dobitnik umesto dobitnika koji je izgubio pravo na nagradu (kupac ili prodavac koji ne potvrdi preuzimanje nagrade).

U slučaju da jedan od članova para (kupac ili prodavac) ne potvrdi preuzimanje nagrade, drugi član dobitnog para zadržava svoju nagradu.

XI. URUČIVANJE NAGRADA

Nagrade će biti uručene dobitnicima u roku od 15 dana od dana primljenog obveštenja o dobitku.

U slučaju da se jedan od članova para (kupac ili prodavac) ne pojavi na preuzimanju nagrade u dogovorenom, već potvrđenom terminu, gubi pravo na svoju nagradu, a nagradu dobija rezervni dobitnik.

Dobitnici su u obavezi da prilikom uručivanja nagrade prezentuju na uvid original fiskalnog računa kao i lični identifikacioni dokument. Ukoliko dobitnik ne ispuni gore označene obaveze, te stoga mu ne bude moguće uručiti nagradu, isti gubi pravo na nagradu i time prestaju dalje obaveze priređivača prema dobitniku. Njegova nagrada se dodeljuje rezervnom dobitniku.

Pri prijemu nagrada dobitnik odnosno osoba koju dobitnik na to ovlasti specijalnim overenim punomoćjem, potpisuju izjavu o preuzimanju nagrade čime prestaju sve dalje obaveze priređivača nagradne igre prema dobitniku, a sve u skladu sa pozitivnim propisima.

Osvojene nagrade dobitnici kod priređivača ne mogu zameniti za novčanu protivrednost niti za bilo koju drugu nagradu.

Priređivač ne snosi troškove prevoza ili putovanja dobitnika koji se odnose na uručenje nagrade ili koji nastanu pri preuzimanju nagrade od priređivača.

XII. NAČIN OBAVEŠTAVANJA UČESNIKA U IGRI O PRAVILIMA IGRE

Pravila igre biće objavljena u dnevnom listu „Danas“ koji se distribuira na teritoriji cele Srbije najmanje 15 dana pre početka nagradne igre. Organizator nagradne igre će kontaktirati dobitnike putem broja telefona i e-mail adrese označene na kuponu.

XIII. POSTUPAK U SLUČAJU OTKAZIVANJA NAGRADNE IGRE

Priredivač ima pravo da uz javno obaveštavanje jednostrano otkáže nagradnu igru u bilo kojoj fazi ukoliko je došlo do događaja koji imaju karakter više sile.

Ako bi nastala neka od gore navedenih okolnosti dodeljivanje i distribucija nagrada će biti odmah obustavljena jednostranom odlukom priredivača, te će priredivač javno objaviti razloge koji su doveli do prekida izvlačenja i distribucije nagrada.

U slučaju otkazivanja ili prekida nagradne igre neće se nadoknađivati troškovi ili eventualna šteta učesnicima u nagradnoj igri, niti će se nagradna igra održati.

XIV. ODGOVORNOST PRIREĐIVAČA PREMA UČESNICIMA U IGRI

Priredivač garantuje da će se prilikom organizovanja nagradne igre, u svemu pridržavati navedenih Pravila i zakonskih propisa.

Priredivač zadržava pravo da diskvalifikuje učesnike koji ne poštuju pravila.

Priredivač garantuje da će dobitnicima dodeliti nagrade bliže opisane u Paragrafu VI, te da iste ni u kom slučaju ne mogu biti zamenjene za novac.

XV. SAGLASNOST

Učestovanjem u nagradnoj igri svaki učesnik prihvata prava i obaveze iz ovih Pravila i pod punom materijalnom i krivičnom odgovornošću tvrdi (garantuje) da su podaci na kuponu tačni, s tim da učesnici takođe pristaju:

-da se njihovi podaci o ličnosti koji su dostupni priredivaču čuvaju u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti i da isti mogu biti korišćeni samo u marketinške svrhe priredivača

-da se njihovo ime javno objavi u skladu sa pozitivnim propisima,

-da se njihovi lični podaci: ime, prezime, broj telefona, adresa, e-mail adresa, slika i video materijal, mogu od strane priredivača koristiti na način da se objave u štampanom, zvučnom, slikovnom i video materijalu bez naknade i prethodne saglasnosti učesnika, a isključivo u svrhe priređivanja ove nagradne igre i promocije proizvoda priredivača.

Učesnici i dobitnici u ovoj nagradnoj igri saglasni su da je sav gore pomenuti materijal vlasništvo priredivača, te se obavezuju da će se uzdržati od bilo kakvih postupaka prema priredivaču po osnovu prava korišćenja i/ili vlasništva navedenog materijala.

XVI. ISKLJUČENJE ODGOVORNOSTI U SPOROVIMA

Svi zahtevi za dodelu nagrada koje priredivač bude primio nakon isteka roka trajanja nagradne igre ili rokova za ostvarivanje pojedinih prava predviđenih ovim Pravilima neće se razmatrati, niti će na osnovu tih zahteva učesnik-igrač ostvarivati bilo kakva prava prema priredivaču.

Učesnici koji učestvuju u nagradnoj igri nemaju pravo da zahtevaju drugačije nagrade ili nagrade u većim količinama od onih koje su navedene u ovim Pravilima.

XVII. ISKLJUČENJE ODGOVORNOSTI

Sve eventualne zahteve u vezi sa upotrebom vrednošću i kvalitetom nagrada, dobitnici će uputiti direktno dobavljaču nagrada i predstavnicima robnih marki dodeljenih materijalnih proizvoda.

Priredivač neće snositi odgovornost za pretrpljenu materijalnu ili nematerijalnu štetu (uključujući stvarnu štetu i izmaklu dobit), koja je nastala kao posledica učestovanja u nagradnoj igri i osvajanja nagrada, izuzev odgovornosti koja se ne može zakonski izuzeti.

XVIII. POREZ NA DOHODAK GRAĐANA

Priredivač se obavezuje da umesto dobitnika plati porez na dobitke od igara na sreću, u skladu sa Zakonom o porezu na dohodak građana.

XIX. TROŠKOVI

Troškove organizovanja nagradne igre snosi priredivač.

XX. OBJAVLJIVANJE

Konačni rezultati nagradne igre biće objavljeni po okončanju nagradne igre i to najkasnije u roku od tri dana od dana izvlačenja dobitnika nagrada na internet adresi <http://foxelectronics.rs>

Pravila nagradne igre biće deponovana kod priredivača.

Po okončanju nagradne igre, priredivač će u roku od 15 dana obavestiti Poresku upravu, Sektor za devizne i menjačke poslove i igre na sreću o rezultatima nagradne igre sa podacima o:

- fondu dobitaka sa specifikacijom nagrada i dokazima o njihovoj vrednosti;

- dobitnicima.

XXI. NADLEŽNOST U SLUČAJU SPOROVA

U slučaju spora nadležan je stvarno nadležan sud u Beogradu.

XXII. STUPANJE NA SNAGU

Ova pravila stupaju na snagu po dobijanju saglasnosti Ministra finansija.

Beograd, 13.10.2017.godine

Vimport doo Beograd
Igor Vučković, direktor